

李娜晋级第二轮

称学会冷静促使自己进步

新华社纽约8月27日电 美国网球公开赛27日开始首轮角逐，中国选手李娜轻松战胜英国小将沃特森晋级第二轮。赛后李娜表示新教练和新团队对自己帮助很大，尤其是新教练教会了她要冷静面对和不屈不挠，这对她帮助很大。

李娜过去连续两年在美网首轮出局，8月27日以6:2和6:3战胜英国选手、2009年美网青少年组冠军沃特森。准确地说，李娜自信的提升并不是源于这场美网比赛，而是开始于之前的美网热身赛。在蒙特利尔罗杰斯杯上，李娜打进决赛；在辛辛那提大师赛上，李娜夺冠。这种良好的竞技心理和竞技状态被延续到现在进行的美网。“能够在这里赢得第一场比赛，我真的很高兴，过去几年，我总是首轮出局，”李娜赛后说。“你需要为自己赢得这场比赛了，不要像去年一样，现在就打包回家。”

李娜肯定了在蒙特利尔和辛辛那提的表现对自己自信的提振，同时也

认可新团队的工作。此前，李娜刚刚聘请海宁前教练卡洛斯·罗德里格斯担任自己的新教练，由罗德里格斯、负责陪练的丈夫姜山和体能教练组建了新的四人团队。“在蒙特利尔和辛辛那提的表现，的确给予我很大自信。新教练和体能教练在照顾我身体方面也做得不错，让我能够以健康的身体状态出现在赛场上。跟新教练合作得很愉快，因为他从来不给我施加压力，我认为我的新团队干得很不错，”李娜将自己最近的成绩归功于新团队的努力。

“第一次同卡洛斯(教练)会面时，他说：‘网球不是只要你打得好，你就能赢，因为你永远都不能准确了解你对手的情况。如果你出现起伏时，没必要紧张，继续坚持，继续战斗。说不好某天就会奏效，或许开始会比较难，但日久一定会出成效。’所以我现在就是按照他的话做，努力让自己在赛场上冷静下来，这无疑有助于我提升表现。他(教练)是一个非常积极的人，教会我很多，有很积极的肢体语言。不管领



李娜庆祝胜利

先是落后，他们都很支持我，”李娜总结了她在稳定情绪和平衡心态方面的进步。

谈及丈夫姜山从教练到陪练的角色转变，李娜说：“更换新教练，我认为对于我和我丈夫都更轻松容易了些。

爱人是爱人，教练是教练，你不得不区分开。担任双重角色，很多时候是很难应付的。在丈夫和教练之间，是很难找到平衡点的。当然，我更换教练，并不是否定我丈夫的执教能力。只是对于我来说，我很难适应他的双重角色。”

AC米兰官方宣布弃购卡卡 法国新星姆巴耶·尼昂加盟



资料图：卡卡

本报综合消息 就在AC米兰输掉联赛首轮主场之后，几乎所有的意大利媒体都在当地时间8月27日早上表示AC米兰将会继续收购卡卡，而且不仅仅是巴西人，AC米兰和皇马的交易还将包括后腰拉斯-迪亚拉。然而就在一天之内，到了当地时间8月26傍晚的时候，卡卡的交易被彻底叫停了，加利亚尼在宣布卡卡交易再次关闭的同时，AC米兰的收购目

标也已经转向了其他方面。

AC米兰在8月26日其实还在进行着卡卡的行动，早上8点多的消息称，作为AC米兰的特使，此前就曾经和弗洛伦蒂诺会谈过的布隆泽蒂再次前往马德里，希望说服皇马高层统一租借，当时的消息称加利亚尼将在周二或者周三飞往马德里。但是到了下午接近5点的时候，天空体育的首席转会专家迪马济奥称，布隆泽蒂在

马德里的进展已经放缓了，由于复杂的税务问题，布隆泽蒂的任务已经停止，AC米兰收购卡卡的交易已经终结了。迪马济奥称：“加利亚尼已经直接转向了法国去收购尼昂，而卡卡已经非常遥远了……”

根据西班牙媒体透露的消息，所谓的税务问题主要是在皇马方面，他们表示，如果AC米兰租借卡卡一年就将其退回，那么皇马还得与卡卡重新签订合同，而根据西班牙的税法，重新签订合同的卡卡个人所得税将上升到43%，而不是之前的24%，这增加的19%的个人所得税，按照惯例还是俱乐部来承担。这样的税务政策下，意味着皇马免费租借卡卡之外，还将自己给自己加上巨大的税务负担，这两方面负面弊端，显然是皇马方面不愿意接受的。

迪马济奥称：“卡卡现在已经非常困难了。”而加利亚尼也又一次亲口谈到了卡卡的消息和税务问题，他在接受《米兰频道》采访时说：“财政问题？是的，这是真的，这笔交易已经关闭了。我们联系了一位非常知名的西班牙会计师，所以我们只能作罢，因为那样做的风险太大了。”

而是事实上，加利亚尼在接受

《米兰频道》采访之前，刚刚从法国回到米兰，在叫停卡卡交易的同时，他就离开意大利前往了法国，并且在当晚8点左右带着法国天才前锋尼昂从法国登机，于21点40分降落在米兰，随后，他和尼昂前往著名的吉安尼尼餐厅一同吃晚饭，《全市场》称，在同一个房间的还有布拉伊达和阿莱格里。加利亚尼对媒体记者说：“尼昂的交易可以完成了？我不知道。晚上好？我希望，我希望是这样。在过去的六个月里，我们一直在观察他，而且联系了好多次，他只有17岁半，是一个非常好的小伙子，而且他将进入一线队。”

天空体育称AC米兰在8月26日早些时候已经和卡昂俱乐部达成了共识，而《全市场》则表示：“尼昂踢球的方式被比作是新一代的亨利。”只是尼昂自己在加盟AC米兰后的首次采访中说：“还是先别比较了，亨利是亨利，尼昂是尼昂。不过我意识到我实现了一个巨大的梦想，现在我可以确认我加盟了一家非常伟大的俱乐部。”只是单单一位年轻的尼昂，显然无法解决AC米兰目前的问题，转会市场还将继续。

(新体)

选手掷标枪刺中老裁判 德国田径赛发生悲剧

本报综合消息 北京时间8月27日，一位名为迪特尔·施密特的75岁德国田径裁判，在比赛中被标枪刺中，最终因失血过多死在医院的重症监护室里。

测量成绩被刺中

悲剧发生在德国杜塞尔多夫的一场18岁以下青年田径比赛中，事发时，一名标枪选手刚刚完成比赛，施密特正在仔细测量他的成绩。但不幸的是，他被另一名选手掷出的标枪射中。

背对投射区，施密特没能躲开飞向自己的标枪。当大家反应过来时，老

人已经倒在地上，标枪刺穿了他的脖子。“他的脖子一直在喷血，太可怕了，很多很多血……”回忆起当时的情景，一名现场观众心有余悸。当地救护车和紧急救援直升机立即赶到现场，并把施密特送到了杜塞尔多夫大学医院动手术。

医院发言人迈克尔·桑福思透露，标枪刺中了施密特的颈部大动脉。由于年事过高，老人最终没能熬过这一关。

标枪悲剧非个例

施密特的悲剧并非标枪比赛中的“个例”。回顾近几年发生在田径场上

的意外伤害事故，标枪已成为比赛意外事件中的“头号隐形杀手”。

考虑到标枪的危害性，近年来，国际田联屡屡对标枪比赛进行改革：标枪的材质被改变，重量加重使其飞行距离缩短，控制在安全范围内；比赛时，场边还必须有官员进行看护，正对

标枪运动员投掷区的一片跑道通常被封闭，禁止其他项目的运动员进入。

尽管如此，标枪比赛依然成为最危险的赛事。有专家建议，在标枪飞行的最大距离之外搭上安全网，同时利用遥控传感装置，测量选手的成绩。

相关链接

2006年巴西国家田径冠军赛上，一名运动员在热身时投出的标枪刺穿了裁判洛伦索的脚。

2007年国际田联黄金联赛罗马

站，法国跳远运动员萨·斯迪里肋部被芬兰运动员皮特卡玛基投出的标枪刺伤，伤口长达4厘米，所幸没有伤到重要脏器。

(赵蕾)

曼联主帅弗格森
又下禁令
禁止年轻球员驾驶跑车

本报综合消息 曼联主帅弗格森再次展现了他严厉治军的一面，禁止年轻球员驾驶赞助商雪佛兰提供的运动跑车。

曼联最近与雪佛兰品牌签下商业赞助协议。作为一种良好姿态，雪佛兰愿意给曼联一线队球员每人提供一辆座驾，许多球员都相中运动跑车。

然而治军严厉的弗格森立即下令，队内23岁以下球员，无论他们地位如何，都不能预订运动跑车。这意味着像21岁的维尔贝克、20岁的琼斯、22岁的斯莫林、22岁的拉斐尔都不能驾驶雪佛兰运动跑车。

弗格森此举符合他的做法，他不希望队内年轻球员过于张扬。两年前，弗格森曾下令禁止队内年轻球员穿着色彩艳丽的球鞋。

莫雷：林书豪未来会成为全明星



本报综合消息 北京时间8月28日，根据NBA官网的报道，火箭队总经理莫雷认为林书豪可以成长为全明星球员，球队也会继续追逐巨星。

“即便没有大交易发生，我们对阵容的补充也是合理的。我们希望球队中的每个人都有成长为全明星的潜力，现在球队也有足够的薪金空间追逐大牌球员。我们没能完成一笔大交易，但不会放弃固有的计划。”

火箭整个夏天都在努力的试图交易霍华德，但他最后还是去了洛杉矶，与科比·纳什、加索尔组成了湖人的四巨头。为了得到霍华德，火箭将洛瑞交易到猛龙，特赦了斯科拉，德拉季奇也以自由球员身份和太阳签约。

不过他们也得到了林书豪和阿西克，今年的几名新秀也具有相当的潜力。火箭的阵容年轻而富有天赋，训练营中将只有两名超过26岁的球员。

莫雷仍对球队的实力有信心：“今年我们的目标是冲击季后赛，这将是极富挑战的一年。西部的竞争很激烈，想打入季后赛我们要做的还有很多，林书豪和阿西克有机会成为全明星。”

莫雷也不会放弃追逐巨星：“我们有长期的目标，一旦有交易的机会让球队实力提升，我们不会放弃。”直到明年2月份交易截止日前，火箭都会持续努力。否则他们就要寄希望于明年的选秀和自由球员市场了。

在姚明组合因为伤病告别之后，火箭已经连续三年成为了乐透冠军。在麦克海尔执教的第一个赛季，球队仍然饱受伤病困扰，他们努力地冲击季后赛，还是以失败告终。

很显然如果火箭无法招揽一两个巨星，他们仍很难取得突破。凯文·马丁的到期合同，出色的年轻球员和选秀权都是他们的交易筹码。就现在的阵容而言，火箭很有可能连续第四个赛季无缘季后赛。(张毅)